LD

VISITEURS

ndl....' Ve

1 SYMBOL AFTER 32

10 DIM A(7):T#="LES VISITEURE":

30 MODE 1:INK 0,0:INK 1,24:INK 2,1
1:INK 3,26: BORDER Q:PRINT CHR#(23)
s CHR# (0) i

140 SyMBOL 140,0,1,3,7,15,31,563:5Y
MBOL 141,0,127,127 127,127,127 ,127
+127: PRINT CHR#(23) ;CHR$(1):PLOT &
40,400 ,2

140 M#="HEBDOGICIEL":PEN 1:LOCATE
15,46:60SUB 230:L0OCATE 1,9:PEN Z2:PR
INT STRING#(40,143):L0OCATE 1,4:FPRI
NT STRING# (40,143):

161 M#="ET A.LE BUIREC":PEN 1:L0CA
TE 13,13:608SUB 230: m#="presentes":
PEN 2:LOCATE 1&,146:PEN 2:G0SUB 230
170 M#=T#:PEN 3:LOCATE Z0-(LEN{M$)
/2) ,19:608UB 230

180 LOCATE 10,25:PRINT"LOADING LES
VISITEURS" : RUN" !

230 FOR N=1 TO LEN(M%)

240 FOR T=0 TO 7

250 P=PEEK (2AS500+ (ASC (MID*(M$ ,N,1)
)—32) *B+T)

260 A(T)=P:NEXT:SYMBOL 140,A(0) Al
0) A1) ,A(1) JA(2) ,A(2) ,A(3) ,A(3):S
YMBOL 141,A(4) ,A(4) ,A(S5) ,A(S) ,A(8L)
WACE) JALT) JALT)

270 PRINT CHR#(140)3;CHR#(10) ; CHR® (
B8);CHR$(141);CHR#$(11); : SOUND 1,20,
) G

280 NEXT

290 RETURN

«nn"hl. 2.

I T=13:1=100:z0=1:8c=0: y=5: yy=20:E
NV 4,100,-2,1:ENT 4,100,-3,1

2 INK 0,0:INK 1,24:INK 2,6:INK 3,1
1: GOSUB 20000

3 BORDER O

10 MODE 1

20 WINDOW#0,3,38,2,16

30 SYMBOL AFTER 32

40 RESTORE 70

S0 FOR i=1 TO 48

60 READ z,z1%,224%,23%,24%,25%,z64,
z7%,28%

&5 SYMBOL z VAL ("&"+z1%) VAL ("&"+z
2%) VAL ("&"+23%) VAL ("&"+z4%) ,VAL (
"&"+z5%) VAL ("&"+z46F) VAL ("&"+2T7$)
JMVAL (%" +28%)

&6 NEXT

70 DATA 200,07 1 ,3F ,7F ,7F FF, 6,
f,201,c0,%8,fc,ce,eb,f3,+3,f§,202,
FF,Cf yCF 67, 73,3 ,1,07,203,Ff,FF,
ff,fe,fe,fc,f8,e0: ‘arrondi

80 DATA 204,70,38,1c,1f,38,3¢,0,0,
205,0,0,78,ce,78,0,0,0,206,80,40,
20,60,47,0,0,0,207,0,0,0,31,80,0,0
yO: ‘vaisseau spatial

P0 DATA 255, ,ff,81,81,81,fF,Ff,f
f,208,81,81,81,f¢,18,18,18,ff,209,
O,ee,ee,ee,l,ce,ece,ee,210,e7,e7,ff
187,87 ,87,ff,e7:’ murs

100 DATA 211,0,0,c0,e0,ff,ff,B83,ff
»218,¥f,e0,c0,c0,c0,0,0,0,216,0,3f
y7F,fc,¥5,4d,4d,¥1,219,ff,ff,7F,1a
y0F,0,0,0,217,0,§0,%8,7c,fe,ff,7f,
ff,220,fe,fc,¥8,40,c0,0,0,0: ‘dirig
eable

110 DATA 221,0,fe,10,fe,10,10,10,3
8,222,80,5c,3¢c,7c, 7,350, 24, 24,223,
0,5a,24,ff,5a,42,24,0,224,1F ,33,4f
268, 768,7b,18,0f ,225,f8,cb,fb,37,ff
&7 ,fe,f8: ‘divers

120 DATA 226,1,1,1,1,1,1,1,%f,227,
1,1,1,1,1,1,1,1,228,80,80,80,80,80
,80,80,80,229,0,10,10,7¢,10,10,0,0
1230,3c,7e,fb,f7,ef ,df ,7e,3c: ‘dive
re

130 DATA 231,1f,34,37,37,3b,3d,1d,
0d,232,fe,ff,7b,7b,bd ,bd,de,de,233
40,0,c0,f0,f8,fe,fe,ff,236,0,0,0,0
,03,0f,1F,38,237,0,0,0,0,f0,fc,fe,
03,239,0f,07,07,08,1f,77,5b,7b,240
yEF,FF,cO,3f,FF,fc,$8,§0,241,Ff,e0
W 1F,FF,$F,0,0,0,282,c0,3f ,F,Ff,FF
,0,0,0

140 DATA 243,0,ff,ff,fF,ff,01,0,01
22848, 70 FF Fd,F8,FF,FF,FF,FF,245,0
3,ff,fe,fe,ff,ff,fe,f8,246,80,70,+
f,ff,70,80,0,0,247,5b,77,1%,0f,0f,
07,03,0,249,f,9b,c0,c0,9b ,Ff,§F,f
£,250,FF ,¥7,0,0,F7 ,FF ,FF,£¢,251,¢F
vFF g FF  TF o FFFF,FF,FC,252,FF,FF,fe
+$8,0,c0,0,0

150 DATA 253,e0,80,0,0,0,0,0,0,254
1 FFyl,1,1,1,1,1,1: vaisseau spakia
1 agrandi

160 a#=" "+CHR$(204)+CHR$ (205)

165 b#=" "+CHR#(206)+CHR% (207)

170 REM ecran

175 PAPER#1,0:CLS#1

179 a=yy:b=y

180 :PAFER#1,1:PEN#1,2: OCATE#1,18
.17:PRINTS1.CHR$(230)+STRINE$(13,3
2)+CHR$ (230) : _

190 LOCATE#1,18,18:PRINT#1 ,CHR¥ (32
):LOCATE#1 ,32,18: PRINT#1 ,CHR$ (32) :
LOCATE#1,18,17:PRINT#1 ,CHR¥ (230)+5
TRING# (13 ,32)+CHR# (230) : PAPER#1 ,0:
PEN#1,1: LOCATE#1,19,18:PRINT#1,"SC
ORE: "3 sc

Mode d'emploi :

200 LOCATE #1,13,21:PRINT#1,"ZONE"
+CHR# (227) +STRING# (20,254 ) +CHR$ (22
B):LOCATE#1,17,22: PRINT#1 ,CHR$ (227
Y+STRING® (20,32) +CHR# (228) : LOCATE#
1,17 ,23: PRINT#1 ,CHR# (227) +STRING# (
20,226) +CHR$ (228)
205 IF zo=21 THEN 0z=20:z0=20
210 LOCATE#1,17+z0,22: PRINT#1 ,CHR$
(229) : LOCATE#1,13,23: PRINT#1 ,z0
220 LOCATE#1,4,17:PRINT#1,"DEGATS"
230 LDCATE#1,3,19:FRINT#1,CHR$ (231
Y+CHR# (232) +CHR$ (233)+"  "+CHR#$ (23
&) +CHR# (237) : LOCATE#1 ,3,20: PRINT#1
+CHR# (23%) +CHR$ (240) +CHR$ (241) +CHR
$£(242) +CHR# (243) +CHR#¥ (244) +CHR% (24
S)+CHR$ (244) : LOCATE#1 ,3,21:PRINT#1
+CHR#%(247) +CHR# (143) +CHR#% (24%) +CHR
#(250)+CHR# (251)
235 GOSUB 1500
240 LOCATE#1,B8,21:FRINT#1,CHR$ (252
) +CHR# (253) : LOCATE#1 ,5,23: PRINT#1,
de" %"
250 FAPER#1,1:FEN#1,2: LOCATE#1,2,1
=PRINTGI,CHR$(230)+STRING£(36,32J+
CHR# (230) ; LOCATE#1 ,2,15:PRINT#1 ,CH
R$(230)+STRING# (36 ,32) +CHR$ (230) : F
OR i=2 TO 14:LO0CATE#1,2,i:PRINT#1,
CHR# (32) : LOCATE#1 ,39,1 : PRINT#1 ,CHR
F£(32) :NEXT: PAPER#1 ,0:PEN#1,1
255 IF oz=20 THEN o0z=0:G0T0 12000
260 GOSUB S00
300 x=1:
310 PEN 2:LOCATE x,y:PRINT a%:PEN
1: LOCATE 1,1:PRINT CHR#(22)+CHR# (1
)t LOCATE % ,y:PRINT b#%:LOCATE 1,1:FP
RINT CHR#(22)+CHR# (0)
J20 nu=x+1:IF =35 THEN zo=zo+1:CLS
tb=y:a=yy:GOTO 180
321 IF TEST((x+3)#1b6,yy*16-B)<>0 T
HEN 1000
322 SOUND 1,1000,10,4,1,1,1
325 FOR u=1 TO 1:NEXT
326 sc=sc+10:L0OCATE#1,25,18:PRINT#
1,sc
330 IF JOY(0)=1 AND y>1 THEN GOSUE
11031 yy=yy+1:y=y—1:LOCATE x,y+1:P
RINT " "
340 IF JOY(0)=2 AND y<13 THEN GOSU
B 1100:yy=yy—1:1y=y+1:LOCATE x,y-1:
PRINTN.
350 GOTO 310
S00 ON zo GOSUB 2000,2500,3000,350
0,4000,4500,5000, 5500, 6000 ,4500,70
00,7500,8000,8500,9000,9500, 10000,
10500, 11000,11500
510 RETURN
1000 LOCATE x,y:PRINT CHR# (224)+CH
R#(225) : SOUND 1,1000,100,6,1,1,1:8
OUND 2,600,100,5,1,1,1:FOR i=1 TO
SO0:NEXT 1:LOCATE x,y:PRINTY "
1010 de=de+25: IF de=100 THEN PEN#1
,2: LOCATE#1,8,19: PRINT#1 ,CHR$ (236)
+CHR® (237) : LOCATE#1 ,B,20: PRINT#1,C
HR# (244) +CHR# (245) +CHR$ (246) : LOCAT
E#1,8,21:PRINT#1 ,CHR# (252) +CHR# (25
3):LOCATE#1 ,5,23: PRINT#1 ,de"%X": 608
up 1700
1020 y=b:yy=a:6G0T0O 180
1100 IF TEST((x+2) %16, (yy—1)#146-2)
<*0 AND y<>13 THEN 1000
1102 IF TESTl(xn+1)%16, (yy—1)#*#16-2)
<>0 AND y<>13 THEN 1000 ELSE RETU
RN
1103 IF TEST((x+1) %14, (yy) #16+2) <>
O AND y<>1 THEN 1000
1110 IF TEST((x+2)#1&, (yy) ®#1&6+2)<>
O AND y<>1 THEN 1000
1120 RETURN
1500 PEN#1,2:IF de=25 THEN PEN#1,2
:LOCATE#1 ,3,19:PRINT#1 ,CHR$ (231) +C
HR$ (232) : LOCATE#1 ,3,20: PRINT#1,CHR
F$(239)+CHR$ (240) : LOCATE#1 ,3,21:FRI
NT#1 ,CHR# (247) +CHR# (143)
1510 IF de=50 THEN PEN#1,2: LO0CATE#
1,3,19:PRINT#1,CHRE (231) +CHR$ (232)
+CHR# (232) : LOCATE#1 ,3,20: PRINT#1,C
HR# (239) +CHR# (240) +CHR# (241 ) +CHR# (
242) s LOCATE#1 ,3,21:PRINT#1 ,CHR#* (24
7Y+CHR# (143) +CHR% (249) +CHR$ (250)
1511 IF de=75 THEN LOCATE#1,3,19:P
RINT#1,CHR® (231) +CHR$ (232) +CHR#% (23
3)+" "“:LOCATE#1,3,20:PRINT#1,CHRS$
(239)+CHR¥ (240) +CHR$ (241 ) +CHR#* (242
J+CHR# (243) : LOCATE#1 ,3,21: PRINT#1,
CHR# (247)+CHR#$ (143) +CHR#$ (249) +CHR#$
(250) +CHR#* (251 ) +CHR# (252)
1520 PEN#1,1:RETURN
1700 PAPER 2:PEN 1:LOCATE 1&6,6:FPRI
NT™ ":LOCATE 1&6,7:PRINT" FIN "
:LOCATE 16,B:PRINT " ":FOR u=1
TO 3:FOR i=7 TO 2 STEP—-1:S0UND 1,
BOO, 10,1 tNEXT i4u
1710 IF JOY(0)=14 THEN RUN ELSE 17
10
2000 FAFPER O:PEN 3:LOCATE 25,1:PRI
NT CHR#(213)+STRING#(11,143) :LOCAT
E 26,2:PRINT CHR¥(213)+STRING$ (10,
143) : LOCATE 27,3:PRINT CHR#(213)+S
TRING®#(9,143)
2010 PEN 1:LOCATE 14,2:PRINT CHR#(
211)+CHR$ (216) +CHR$(217) : LOCATE 14
yZ:PRINT CHR$(218)+CHR$(219)+CHR#$ (
220): LOCATE 21,5:PRINT CHR#(211)+C
HR$(216)+CHR$(217) : LOGATE 21,4:FRI
NT CHR#%(218)+CHR$(219)+CHR$ (220)
2020 PEN 1:PAFER 2:LOCATE 25,8:FRI
NT CHR#(208)+CHR$(208):LOCATE 25,9
:PRINT CHR$(203)+CHR$(EOEJ:LUCQTE
25,10:PRINT STRING#(12,208) : LOCATE

8

Votre périlleuse et importante

25,11:PRINT STRING#(12,208) :LOCAT
E 25,12: PRINT STRING#(12,208):L0CA
TE 25,13:PRINT STRING#(12,208)
2030 PEN 3:PAPER 0:LOCATE &,B:PRIN
T CHR# (200)+STRING# (4 ,255) +CHR# (20
1):LOCATE 6,9:FRINT CHR# (202)+5TRI
NG# (4 ,255) +CHR# (203) :FOR i=10 TO 1
3:LOCATE B,1i:PRINT CHR#(210)+CHR%(
210) tNEXT
2040 LOCATE 14,12:PRINT CHR#(200)+
STRING#(3,143)+CHR$ (201) : LOCATE 14
+ 13:PAPER 1:PRINT STRING#(S5,255):F
AFER O:FPEN 1:LOCATE 8,7:PRINT CHR$
(221):LOCATE 4,13:FRINT CHR# (222):
LOCATE 21,13:FRINT CHR#(222)
2050 FEN 3:LOCATE 28,8:FRINT CHR#(
200)+STRING#(2,255) +CHR# (201) : LOCA
TE 28,7:PRINT CHR#(202)+STRING#(2,
143) +CHR#$ (203) : LOCATE 30,7:PEN 1:P
RINT CHR$(221):L0OCATE 33,7:PRINT C
HR$ (222)
2060 RETURN
2500 REM tableau no2
2510 PEN 2:PAFER O:LOCATE 1,1:FRIN
T STRING#(12,143)+CHR$(212) : LOCATE
1,2:PRINT STRING#(11,143)+CHR$(21
2):LOCATE 1,3:PRINT STRING#(10,143
y+CHR#(212) : LOCATE 24,1:PRINT CHR#
(213)+STRING#(12,143) : LOCATE 25,2:
PRINT CHR#(213)+STRING#(11,143):L0
CATE 26,3
2520 PRINT CHR#(213)+STRING# (10,14
Z):LOCATE 27,4:FRINT CHR$¥(213)+STR
ING#(9,143):PEN 1:PAFER 2:LOCATE 1
+9:PRINT STRING#(11,208):L0OCATE 1,
10:PRINT STRING#(11,208):LOCATE 1,
11:FRINT STRING#(14,208):L0CATE 1,
12:PRINT STRING#(17,208):L0OCATE 1,
13:
2530 PRINT STRING#(20,208):PEN 1:P
APER 0:LOCATE 29,7:PRINT STRING*(8
+20%9) : LOCATE 29,8:FPRINT STRING#(8,
209) : LOCATE 29,9:PRINT STRING$(8,2
09) :LOCATE 25,10:PRINT STRING$(12,
209) : LOCATE 25,11:FRINT STRING# (12
4 209):LOCATE 25,12:PRINT STRING#(1
242093
2540 LOCATE 21,13:PRINT STRING#(14
,209) NS
2550 PEN 3:LOCATE 18,1:PRINT CHR#(
143):LOCATE 17,2:PRINT CHR$ (200)+C
HR# (255) +CHR# (201) : LOCATE 17 ,3:PRI
NT CHR#(202) +CHR# (143) +CHR# (203)
2560 LOCATE 4,7:PRINT CHR$ (200)+ST
RING#(3,143) +CHR#(201) : PAPER 1:L0C
ATE 4,8:PRINT STRING#(5,255) : PAPER
Os
2570 PEN 1:LOCATE 16,5:PRINT CHR#(
211)+CHR$ (214)+CHR# (217 +CHR$ (211)
+CHR# (2146)+CHR#$ (217) +CHR# (21 1) +CHR
$(2146)+CHR*(217): LOCATE 1&6,56:PRINT
. CHR# (218) +CHR# (219) +CHR#% (220) +CHR
$£(218)+CHR$(219) +CHR$ (220) +CHR$ (21
B)+CHR#(219) +CHR# (220)
2580 PEN 3:LOCATE 19,10:PRINT CHR%
(200) +STRING# (3, 143) +CHR$ (201) : LOC
ATE 19,11:PAPER 1:PRINT STRING#(S,
255) : PAFPER 0:LOCATE 19,12:PRINT CH
R# (202) +STRING# (3, 143) +CHR%* (203)
2590 PEN 1:LOCATE 13,10:PRINT CHR®
(222):LOCATE 146,11:PRINT CHR#(222)
2591 RETURN
3000 REM tableau no3
3010 PEN 2Z:LOCATE 1,1:FRINT STRING
#$(36,143):LOCATE 1,2:PRINT STRING*
(36,143): LOCATE 1,3:FPRINT STRINGS(
21,143)+CHR# (212) : LOCATE 1,4:PRINT
STRING#(20,143)+CHR$ (212) : LOCATE
?,9:PRINT CHR$#(213)+5TRING# (10,143
Y+CHR# (212) : LOCATE 10,6:
3020 PRINT CHR#(213)+STRING$(8,143
Y+CHR# (212) :LOCATE 11,7:PRINT CHR%
(213)+STRING$(6,143) +CHR$(212) : LOC
ATE 12,8:PRINT CHR#(213)+5STRING# (4
+143)+CHRE(212)
3025 PEN 1
3030 LOCATE 1,7:FRINT STRING¥(&,20
F)+CHR$(215) : LOCATE 1,8:PRINT STRI
NG#$(7,209)+CHR#$ (215) : LOCATE 1,%9:PR
INT STRING#(8,209)+CHR$(215) : LOCAT
E 1,10:PRINT STRING#(9,209)+CHR$ (2
15): LOCATE 1,11:PRINT STRING#(10,2
0F)+CHR# (215) : LOCATE 1,12:FRINT ST
RING# (34 ,209)
3040 PEN Z:LOCATE 1,13:PRINT STRIN
G$(36,143) : LOCATE 25,5:FRINT CHR#(
214)+STRING$(11,143) : LOCATE 24,6:F
RINT CHR$(214)+STRING#(12,143):L0C
ATE 23,7:RRINT CHR#(214)+5TRING# (2
2 143)+CHR$ (212) : LOCATE 22,8:PRINT
CHR# (214)+5TRING# (2,143)+CHR$ (212)
3050 PEN 3:LOCATE 34.8:PRINT CHR#(

200)+CHR# (201) : PEN 2:LOCATE 33,%:P

RINT CHR$#(214)+STRING#(3,143) :LOCA
TE 32,10:PRINT CHR#({(214)+STRINGS (4
y143) : LOCATE 31,11:FRINT CHR#{(214)
+STRING$(5,143)

3060 PEN 3:LOCATE 27,;10:PRINT CHR#
(200)+STRING# (2,143) +CHR¥ (201) : PAP
ER 1:LOCATE 27,11:PRINT STRING#(4,
255) : PAPER ©: LOCATE 14,11:FRINT CH
R# (200)+CHR# (201):PEN 1:LO0CATE 30,
4:PRINT CHR#(222):L0CATE 2%9,9:FRIN
T CHR#(221)

3070 RETURN

3500 REM tableau 4

3510 PEN 2:L0CATE 1,1:PRINT STRING
$+(356,143):LOCATE 1,2:PRINT STRING#*
(26,143)+CHR$ (212) : LOCATE 11,3:PRI

Alain LE GUIREC

La Terre a décidé de se débarrasser des indésirables ‘‘visiteurs'' extraterrestres & la cruauté inqualifiable.
mission, consiste a photographier leurs colossales installations.

Sauvegardez a la suite ces deux programmes. Votre but est de traverser sain et sauf une vingtaine de zones réputées dangeureuses,
en usant savamment de votre joystick (haut et bas). La représentation agrandie de votre vaisseau en bas & gauche de I'écran, figure
I'indicateur de dégats (coloration progressive). L'indicateur gradué en bas & droite signale les zones traversées.

NT CHR#(213) +STRING# (14, 143) +CHR# (
212):LOCATE 12,4:PRINT CHR$(213)+8
TRING#(12,143)+CHR$ (212) : LOCATE 1,
S:PRINT STRING#(8,143)+CHR$(215) :L
OCATE 1,6:
3520 PRINT STRING# (8,143) +CHR# (212
) :LOCATE 1,%:PRINT STRING$(3,143)+
CHR$ (215) : LOCATE 1,10:PRINT STRING
¥(4,143)+CHR$ (215) : LOCATE 1,11:PRI
NT STRING#(S,143)+CHR$(215) : LOCATE
1,12:FRINT STRING# (6,143) +CHR$ (21
S):LOCATE 1,13:PRINT STRING$ (36,14
3):LOCATE 35,11
3530 PRINT CHR# (214)+CHR$(143):L0C
ATE 34,12:PRINT CHR$(214)+STRINGS (
2,143)
3540 LOCATE 30,4:PRINT CHR#(214)+S
TRING$(&,143) : LOCATE 29,5:FPRINT CH
R#$(214) +STRING$(7,143) : LOCATE 28,6
:PRINT CHR$(214)+STRING#(8,143):L0
CATE 28,7:PRINT CHR$(213)+STRINGS (
8,143):LOCATE 29,8:PRINT CHR$(213)
+STRING$(7,143) : LOCATE 30,9
3550 PRINT CHR$(213) +STRING# (6,143
):PEN 1:FAPER 2:LOCATE 13,7:PRINT
STRING# (4,208) : LOCATE 12,8:PRINT S
TRING# (5,208) : LOCATE 9,9:FRINT STR
ING$(17,208) : LOCATE 10,10:PRINT ST
RING$(16,208) : LOCATE 11,11:
3560 PRINT STRING#(19,208) : LOCATE
24,7:PRINT CHR$(208):LOCATE 24,8:F
RINT STRING$(2,208)
3570 PEN 1:PAPER 0:LOCATE 12,7:FRI
NT CHR#(214):LOCATE 11,8:FPRINT CHR
$(214):LOCATE B,9:PRINT CHR#(213):
LOCATE 9,10:PRINT CHR#(213):LOCATE
10,11:PRINT CHR#$(213):LOCATE 30,1
1:PRINT CHR#(212):PEN 3:LOCATE 26,
10:PRINT CHR$ (200)+CHR$ (201) : LOCAT
E 18,7
3580 PRINT CHR# (200)+STRING$(3,143
) +CHR# (201) : PAPER 1:LOCATE 18,8:PR
INT STRING#(5,255):PAPER 0:PEN 1:L
OCATE 20,6:PRINT CHR#(221):LOCATE
15,5:PRINT CHR#(223)
3590 RETURN
4000 REM tableau S
4010 PEN 2:PAFER O:LOCATE 1,1:PRIN
T STRING$(36,143) :LOCATE 32,2:FRIN
T CHR#(213)+STRING#(4,143) : LOCATE
33,3:PRINT CHR$(213)+STRING$ (3,143
):LOCATE 34,4:PRINT CHR$(213)+8TRI
NG#$(2,143) : LOCATE 1,4:PRINT CHR$ (1
43) +CHR$ (215) : LOCATE 1,5:
4020 PRINT STRING#(2,143)+CHR$ (215
):LOCATE 1,&6:PRINT STRING#(3,143):
LOCATE 1,7:PRINT STRING#(3,143):L0
CATE 1,8:PRINT STRING#(2,143)+CHR#$
(212)
4030 LOCATE '1,11:FPRINT STRING# (36,
143) : LOCATE .1 ,12: PRINT STRING$(36,
143) : LOCATE "1, 13:PRINT STRINGS# (36,
143) : LOCATE 34,7:PRINT CHR$(214)+C
HR# (143) +CHR$(143) : LOCATE 33,8:PRI
NT CHR#(214)+STRING#(3,143) : LOCATE
32,9:PRINT CHR$(214)+STRING#$(4,14
3):LOCATE 31,10
4040 PRINT CHR#(214)+STRING$ (5,143
)
4050 PEN 1:PAPER 0:LOCATE 11,2:PRI
NT CHR#(211)+CHR$(216) +CHR$(217) 1L
OCATE 11,3:PRINT CHR#(218) +CHR# (21
9) +CHR$ (220) : LOCATE 23,2:PRINT CHR
$(211)+CHR$ (216) +CHR$(217) : LOCATE
23,3:PRINT CHR#(218) +CHR$ (219) +CHR
$(220) :FPEN 3
4060 LOCATE 10,6:FPRINT CHR$ (200)+85
TRING# (5,143) +CHR# (201) : PAPER 1:L0
CATE 10,7:PRINT STRING#$(5,255);:PA
FER O:PRINT CHR# (201)
4070 LOCATE 22,9:PRINT CHR$(200):L
OCATE 22,10:PRINT CHR# (202) +STRING
%(6,143) +CHR$ (203) : LOCATE 29,9:PRI
NT CHR#(201):FAPER 1:LOCATE 23,9:F
RINT STRING# (&,255): FAPER O:PEN 1:
LOCATE 30,4:FRINT CHR#(223):LOCATE
&,5:PRINT CHR#(223):LOCATE 27,6:P
RINT CHR$(223)
4080 LOCATE 30,7:PRINT CHR#$(223)
4090 FEN 3:LOCATE, 8,8:FRINT CHR$(2
00)+STRING# (7, 143) +CHR$ (201) : PAPER
1:LOCATE B,9:PRINT STRING#(9,255)
:PAFER 0:LOCATE 8,10:PRINT STRING®
(7,1432) +CHR# (201) : LOCATE 18,5:PRIN
T CHR# (200) +CHR$ (255) +CHR$ (201) : LO
CATE 18,4:PRINT CHR#$ (202)+CHR$ (143
) +CHR# (203)
4100 FOR i=7 TO 10:LOCATE 19,i:FRI
NT CHR#(210):NEXT:PEN 1:LOCATE 19,
4:PRINT CHR#$ (221)
4110 RETURN
4500 REM TABLEAU &
4510 PAPER O:PEN 2:LOCATE 1,1:PRIN
T STRING# (6,143) +CHR# (212) : LOCATE
1,2:PRINT STRING#(5,143) +CHR# (212)
tLOCATE 1,3:PRINT STRING$(4,143)+C
HMR#(212) : LOCATE 1,4:FRINT STRING# (
5,143)+CHR#$ (212) : LOCATE 1,7:PRINT
STRING#(3,143) +CHR# (215) : LOCATE 1,
8:
4520 PRINT STRING#(4,143)+CHR$(215
):LOCATE 1,9:PRINT STRING#(S5,143)+
CHR# (215) : LOCATE 1,10:PRINT STRING
#(6,143) :LOCATE 1,11:PRINT STRINGS
(6,143) :LOCATE 1,12: PRINT STRING# (
6,143) :LOCATE 1,13:PRINT STRING$(3
6,143)
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4530 PEN 1:LOCATE 32,1:PRINT CHR$(
213) +STRINGS (4,209) : LOCATE 33,2:FR
INT CHR#(213) +STRING$ (3,209) : LOCAT
E 33,4:PRINT CHR$ (214) +STRINGS (3,2
09) :LOCATE 32,5:FPRINT CHR$(214)+ST
RING$(4,209): LOCATE 31,4:PRINT CHR
$(214) +STRING# (5,209) : LOCATE 30,7

4540 PRINT CHR$(214)+STRINGS (6,209
):LOCATE 29,8:PRINT CHR#(214)+5TRI
NG$(7,209) 1 LOCATE 29,9:PRINT STRIN
G#(8,209) : LOCATE 29,10:FPRINT STRIN
B#(8,209) :LOCATE 29,11:PRINT STRIN
B5%$(8,209) : LOCATE 29,12:PRINT STRIN
G$(8,209)

4550 PEN 3:PAPER 0:FOR i=1 TO 4:L0
CATE 14,i:PRINT CHR$(210)+CHR$ (210
)iLOCATE 24,i:PRINT CHR$(210):NEXT
:FOR i=8 TO 12:LOCATE 14,i:PRINT C
HR$ (210) +CHR$ (210) tNEX Tt

4560 LOCATE 11,7:PRINT CHR$ (202)+5
TRINGS (6,143) +CHR$ (203) : LOCATE 11,
S:PRINT CHR$(200) +STRING$(6,143)+C
HR$ (201) : LOCATE 23,5:FRINT CHR$ (20
0) +CHR# (255) +CHR$ (201) : LOCATE 23,6
:PRINT CHR# (143)+CHRS$ (255) +CHR$ (14
3):LOCATE 23,7:PRINT CHR$ (202) +CHR
£ (143) +CHR# (203)

4570 LOCATE 23,9:PRINT CHR$ (200)+C
HR# (143) +CHR# (201) : LOCATE 23,10:PA
PER 1:PRINT STRING#(Z,255) : PAPER O
:LOCATE 23,11:PRINT CHR$(143)+" "+
CHR£(143) : LOCATE 23,12:PRINT CHR$(
143)+" "+CHR#(143)
4580 RETURN
S000° REM tableau 7
5010 PEN 1:LOCATE 1,1:PRINT STRING
$(346,209):LOCATE 1,2:PRINT STRING#
(36,209):FOR i=3 TOD 8:L0CATE 13,i:
PRINT STRING#(7,209) :NEXT
5020 FOR i=4 TO 13:LOCATE 1,1i:PRIN
T STRING#(2,209); :NEXT:FPEN 1:PAPER
2:PRINT STRING#(33,208):FOR i=& T
0 12:L0CATE 31,i:FRINT STRING# (46,2
08) tNEXT: PAPER ©
S030 PEN 3:LOCATE &,9:PRINT CHR$(2
00} +CHR#$ (201) : LOCATE &6,10:PAPER 1:
PRINT EHR$t255]+CHRS{255J;IPAPER Q
tPRINT CHR#(143)+CHR¥(201) : LOCATE
4,11:PRINT STRING#(4,143):L0OCATE &
y12: FAPER 1:PRINT STRING#(4,255):P
APER O
5040 LOCATE 25,10:PRINT CHR#(200)+
STRING#(3,143)+CHR$(201) : LOCATE 25
+11:PAFER 1:PRINT STRING#(5,255):F
AFER 0D:LOCATE 25,12:PRINT CHR$ (202
Y+STRING# (3, 143) +CHR$ (203)
S050 LOCATE 23,3:FPRINT CHR#(143)+C
HR#(143):LOCATE 23,4:FPRINT CHR$(20

2)+CHR#$ (203) : PEN 1:LOCATE 8,9:PRIN
T CHR#(221):LOCATE 14,11:PRINT CHR
$(223):LOCATE Z0,11:PRINT CHR$(223
}:LOCATE 18,9:PRINT CHR$(223):L0CA

TE 22,9:PRINT CHR#$(223):L0OCATE 27,

2:PRINT CHR#(221)

5060 RETURN

5500 REM tableau B

5510 PAPER O:PEN 2:L0OCATE 1,1:PRIN
T STRING# (346,143) : LOCATE 1,2:PRINT
STRING#(36,143):FOR i=10 TO 13:LO0

CATE 1,i:PEN 1:PAPER 2:PRINT STRIN

G#(36,209) : NEXT

5520 PAPER 0:PEN Z:h=8:j=4:FOR i=3

TO &:LOCATE h,i:PRINT CHR$(213)+5
TRING$(3,143) +CHR$ (212) : LOCATE h+1
S,1:PRINT CHR$(213)+STRING%$(j,143)
+CHRE(212) th=h+1: j=j-2: NEXT
S530 PAPER O:PEN 1l:h=16: j=4:FOR i=
? TO & STEP-1:LOCATE h,i:FAFER O:zF
RINT CHR#(214)+STRING# (j,209)+CHR$
(215): =32t h=h+1:NEXT
35540 FOR i=6 TO 9:LOCATE 1,i:PRINT

STRING# (5,209) :NEXT:h=3:FOR 1=9 T
0 6 STEP-1:LOCATE &,1i:PRINT STRING
% (h,209) +CHR# (215) : h=h—1:NEXT
5550 h=b6:3i=30:FOR i=9 TO 5 STEP-1:
LOCATE 4,i:PRINT CHR#(214)+STRING#
(hy209) s h=h-1: j=j+1:NEXT .
5560 FEN 3:LOCATE 10,9:PRINT CHR#(
200) ; :PAFPER 1:PRINT STRING# (4,255)
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$ :PAPER O:PRINT CHR#$(201):LDCATE 1
B,3:FRINT CHR# (202);:FAFER 1:PRINT
STRING#(2,255) ; : FAPER 0:PRINT CHR
$(203) : LOCATE 24,9:PRINT CHR#$ (200)
$:PAPER 1:PRINT STRING# (4,255) ;:PA
PER O
5570 FRINT CHR#£(201):FPEN 1:LOCATE,
27 ,8:PRINT CHR#(221) : RETURN
6000 REM tableau 9
6010 FEN 2:LOCATE 1,1:PRINT STRING
#(36,143): LOCATE 1,2:FPRINT STRINGS
(3,143) : FEN 1:FAPER 0:FOR i=5 TO 1
3:LOCATE 1,i:PRINT CHR#(209) st NEXT:
LOCATE 1,13:FRINT STRING# (36,209):
FEN 2:FOR i=2 TO 4:L0CATE S&,1 PRI
NT CHR$(143) :NEXT
4015 FEN 1
6020 FOR i=8 TO 12:LO0CATE 364,1:PRI
NT CHR$(Z09):NEXT:FAFPER 1:PEN 3:F0
R i=5 TO 12:LOCATE 10,1 :PRINT CHR%
(210) :NEXT:FOR i=46 TO 12:LOCATE 17
11zPRINT CHR#(210) :NEXT:PAFPER 0O:L0
CATE B,4:PRINT CHR#$(202)+STRINGS (3
2 143) +CHR#$ (203) : LOCATE 8,3:FRINT C
HR$ (200) ; : PAPER 1
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&OZ0 PRINT STRING#(3,255);:PAPER ©
tFPRINT CHR#(201):LOCATE 15,4:FPRINT
CHR#(200) 3 s PAPER 1:PRINT STRING#(
3,255); :PAFER O:PRINT CHR#(201):L0
CATE 15,S5:FRINT CHR#(Z202)+STRINGS$ ¢
34,143)+CHR%$ (203)
&040 FOR i=9 TO 12:LOCATE 23,i:PRI
NT STRING#(6,143):NEXT:LOCATE 22,8
tPRINT CHR# (202)+STRINGS# (4,143)+CH
R#(203): PAPER 1:LOCATE 22,7:PRINT
STRING# (B,255) : PAPER 0:LOCATE 22,6
$FRINT CHR#(200)+STRING#(&,143)+CH
R#% (201)
G050 LOCATE 15,2:PRINT CHR#(Z202);:
PAPER 1:PRINT STRING#(2,255); :PAPE
R O:PRINT CHR# (203) :LOCATE 22,3:PR
INT CHR#(202)+STRING$(3,143)+CHR#$ (
203) : LOCATE 22,2:PAFER 1:PRINT STR
ING# (5,255) : PAPER 0O:PEN 1:LOCATE 2
7;9:PRINT CHR#(221):L0CATE &6,12:PR
INT CHR#$(222)
6060 LOCATE 14,12:PRINT CHR$(222):
LOCATE 20,12:PRINT CHR#$(222):LOCAT
E 32,12:PRINT CHR#(222) : RETURN
6500 REM tableau 10
6510 PEN 2:FOR i=1 TO 4:LO0CATE 1,1
sFPRINT STRING#(36,143) :NEXT:FPEN 1:
FOR i=8 TO 13:LOCATE 1,i:PRINT STR
ING# (18,209) :NEXT: PEN 1:PAPER 2:FO0
R i=8 TO 13:LOCATE lq.i;PRINT S5TRI
NG#(18,208) :NEXT:PAFER O
6520 PEN 3:LOCATE 7,4:PRINT CHR$(2
O2)+STRING# (2,143) +CHR# (203) : LOCAT
E 14,6:PRINT CHR#(200)+5TRING#(2,1
43) +CHR#(201) : LOCATE 21 ,4:PRINT CH
RE(202)+STRING$(2,143)+CHR$(203) 1 L
OCATE 28,4:FPRINT CHR#(200)+STRING#
{2,143)+CHR#$ (201) : PAPER 1:LOCATE 7
g
6525 PRINT STRING#(4,255)
&530 LOCAT 14,7:FPRINT STRING®(4,2
55):LOCATE| 21 ,5:PRINT STRING# (4,25
S):LOCATE QE,T:PRINT STRING® (4,255
)
6540 FPAPER 0:RETURN
7000 REM tableau 11
7005 PAFPER ©
7010 Pﬁg h.LDCATE 1,1:PRINT STRING
)ih=17:FOR i=2 TO 4:LOCATE
1,11 {PRINT STRING# (h,143) +CHR$ (212
)th=h—-1:NEXT:h=14:w=22:FOR i=3 TO
S:1LOCATE w,i:PRINT CHR$(214)+5TRIN
G (h,143) tw=w—-1:h=h+1:NEXT: PAPER O

?020 FOR i=& TOD 9:LOCATE 15,i:PRIN
T STRING#(22,143) :NEXT:LOCATE 15,6
tFPRINT CHR#(214):LOCATE 14,7:PRINT
CHR#(214)+CHR#(143) : LOCATE 14,8:F
RINT CHR#(213)+CHR$(143) :LOCATE 15
s 7:PRINT CHR#(213)
7030 h=3:PAPER 2:PEN 1:FDR i=7 TO
12:LOCATE 1,i:PRINT STRING#(h,208)
5:PAPER 2:h=h+1:NEXT:LOCATE 1,13:P
RINT STRING# (3&,208) :PAPER O
7040 PEN 3:PAFPER 1:FOR i=5 TO 8:L0
CATE 9,1 :PRINT CHR#(210) :NEXT:FOR
i=10 TO 12:LOCATE 9,i:PRINT CHR#$(2
10):NEXT:PAPER 03
7050 PEN 1:PAPER O:FOR i=10 TO 12:
LOCATE 36,1 :PRINT CHR# (223) :NEXT
7090 RETURN
73900 REM tableau 12
7510 LOCATE 1,1:PEN 2:FPAPER O:PRIN
T STRING#(36,143):h=7:PAFER 2:FEN
1:FOR i=3 TO B:LOCATE 1,i:PRINT ST
RING#(h,208); :PAPER O:PRINT CHR#(2
15) : PAPER 2:h=h+1:NEXT
75920 FOR 1i=9 TO 13:L0CATE 1,i:PRIN
T STRING#(3&,208) : NEXT:PAPER 0:PEN
3:LDCATE 14&,2:PRINT CHR$£(143)+"
"+BTRING# (6, 143)+CHR# (203)+" "+8T
RING#(4,143) : LOCATE 15,3:FRINT CHR
#(200)+CHR%* (255) +CHR# (201 ) +" Y CH
R# (202) +CHR#¥ (203) +" "“+CHR$ (20
2)+5TRINGS* (3 ,255)
7530 LOCATE 15,4:PRINT.CHR#$(202)+C
HR# (143) +CHR#$ (203) +" e
CHR# (202) +CHR# (203) : LOCATE 14,4:FPR
INT CHR#(200)+STRING# (3,255) +CHR#$ (
201) %" "+CHR* (202) +STRING$ (2,255
) +CHR# (203) +" "+CHR# (218) +CHR
$£(219)+CHR#(220) : LOCATE 22,5
7935 PRINT CHR# (200)+STRING# (2,255
) +CHR# (201 ) +" "+CHR# (211) +CHR
F(2146)+CHR$(217) : LOCATE 14,7:PRINT
CHR# (202) +STRING# (3, 143) +CHR#$ (203

PR "+CHR#$ (200) +STRING# (4 ,255) +CH
R$ (201): LOCATE 16,B:PRINT CHR%(143
j “+CHR$ (202) +STRINGS (4 ,255) ;

7336 PRINT CHR#(203):LOCATE 31 ,8B:
7540 FPRINT CHR# (200)+CHR#(201) :PEN

1:LOCATE 14,B:PRINT CHR$(222):L0C
ATE 25,4:PRINT CHR#(223)

7950 FAPER 0O:RETURN
8000 REM tableau 13
8010 FPAPER O:FEN Z:LOCATE 1,1:PRIN
T STRING$#(36,143):PEN 1:FOR i=11 T
0 13:LO0CATE 1,1i:PRINT STRING#(36,2
QF) tNEXT: LOCATE 1,2:FRINT STRING#(
11,209)+CHR$ (215) : LOCATE 1,10:PRIN
T STRING#(12,209)+CHR$(215) : LOCATE
34,10:PRINT CHR#(214)+8TRING#(2,2
0%9) tLOCATE . 35,9
8020 FPRINT CHR#£(214)+CHR#%(209) : FEN
2:LOCATE 17 ,9:PRINT CHR#(213)+48TR
ING$(11,143)+CHR$(212) : PEN 3:LOCAT
E 19,8:PRINT CHR#(200);:FPAPER 1:PR
INT STRING# (8,255} ; tFAPER O:PRINT
CHR#(201); :PEN:-2:PRINT CHR#(214)+C
HR$(212) : PEN 3:L0OCATE 20,7
8030 PRINT CHR#F(Z200)+STRING$ (54,143
)+CHR$(201) ; : PEN 2:PRINT" "+CHR# (
214)+5TRING# (46,143) : PEN 2:LOCATE 2
1,6:PEN 3:FPRINT CHR# (200);:PAPER 1
tPRINT STRING#(4,255); : PAPER 0:FRI
NT CHR#(201);:FEN 2:FRINT" - CH
RF(214)+STRING#(5,143) : LOCATE 7,4
B8040 PRINT CHR#(214)+STRING#(7,143
)+CHR$F (215) : LOCATE 7 ,5:FPRINT CHR#(
213)+STRING# (10,143) +CHR#(215) : LOC
ATE B8,6:PRINT CHR¥(213)+STRING# (7,
143)+CHR$ (212) : LOCATE ?,7:FRINT CH
RE(213)+STRING#(7,143)+CHR$ (212) =L
OCATE 32,5:FRINT CHR#(214)+STRINGS
(4,143)
8050 PEN 3:LOCATE 19,2:PRINT CHR$(
202) ; :PAPER 1:PRINT STRING#(8,255)
3 :FPAFPER Q:PRINT CHR#(203):L0CATE 2
0,3:PRINT CHR#(202)+STRING#(&6,143)
+CHR# (203) : LOCATE 21 ,4:PRINT CHR#%$(
202) 3 :PAPER 1:PRINT STRING*(4,255)
3 :PAPER O:PRINT CHR#(203):L0OCATE S
B
8060 FPRINT CHR# (200)+CHR#$(201) : PEN
1:LOCATE 30,5:PRINT CHR#(223)
8070 PAPER 0:RETURN
8500 REM tableau 14
8510 m#=CHR# (211)+CHR#$(216) +CHR# (2
17) en$=CHR# (218) +CHR# (217) +CHR$ (22
(8 B)
8520 PEN 2:LOCATE 1,1:PRINT STRING
$(36,143) : LOCATE 34,2:PRINT CHR#(2
13)+5TRING# (2,143) : LOCATE 35,3:FRI
NT CHR$#(213)+5TRING#(1,143) : LOCATE
36,4:PRINT CHR#(213):LOCATE 1,5:P
RINT CHR#(143)+CHR# (215) : LOCATE 1,
&:PRINT STRING#(2,143) :LOCATE 1,7:
PRINT CHR¥(143);
‘8530 PRINT CHR#(212):PEN 1:h=2:FOR
i=9 TO 12:LOCATE 1,i:PRINT STRING
F(h,209)+CHR$(215) h=h+1 NEXT:L0CA
TE 1 13:PRINT STRING#(34&,209) :FOR
i=7 TD 12:LOCATE 3&, i:PRlNT CHR# (2
09) :NEXT:LOCATE ?,;.PRINT mF+mE+mE
+mE+m$+mE: LOCATE Q. 3:PRINT n#$+n$+n
$+nF+nE+n$:
B8535 LOCATE 9,4:PRINT m#
8540 LOCATE 9,5:PRINT n#:L0CATE 9,
7:PRINT m$+mE+mE+mE+mE+me: LOCATE 9
sB:PRINT n#+n$E+nE+nE+nF+n$: LOCATE
F4y11:PRINT m#¥+mE+mE+mE+mE+m$: LOCAT
E 9,12:PRINT n$+n$+nE+nF+nE+ns: LOC
ATE 16,5:PRINT m#:LOCATE 1&4,6:FRIN
T n#:LOCATE 30,5:PRINT m#$:LOCATE 3
0,5:PRINT n%
8550 LOCATE 23,4:PRINT m#:LOCATE 2
3,9:FPRINT n#:PEN 3:LOCATE 29,8:PRI1
NT CHR# (200) +CHR# (255) +CHR#$ (201) s L
OCATE 29,9:PRINT CHR#{(202)+CHR#%(14
3)+CHR#(203) : LOCATE 30,10:PRINT CH
R£(143) : LOCATE 30,11:PRINT STRING#
(3,143)+CHR#$ (201) : LOCATE 30,12:FRI
NT CHR#(143)3%
B560 PAPER 1:PRINT STRING#$(3,255):
PAPER 0Q:RETURN
2000 REM tableau 15
010 PEN Z:LOCATE 1,1:PRINT STRING
¥(346,143):FOR i=2 TO 4:LOCATE 1,i:
PRINT STRING#(7,143):LOCATE 35,i:P
RINT STRING#(2,143) :NEXT:PEN 1:FOR
i=7 TO 12:LOCATE 1,i:PRINT STRING
#£(7,20%9) : LOCATE 3&,1i:PRINT CHR#(20
Z):NEXT:LOCATE 1,13:PRINT STRING#$(
36,209)
2020 PEN 3:FOR i=2 TO 12:LOCATE 11
y1tPRINT CHR#(143):LOCATE 21,i:PRI
NT CHR#(143): LOCATE 30,i:PRINT CHR
#(143):LOCATE 1&,i:PRINT CHR$(143)
:LOCATE 26,1:FRINT CHR#(143) :NEXT

F030 LOCATE 11,7:PRINT" “:LOCATE 2
1,7:PRINT " ":LOCATE 30,7:FPRINT "
":LOCATE 16,5:PRINT " “:LOCATE 26,

6:PRINT" ":LOCATE 10,4:PRINT CHR$(
202) : LOCATE 10,5:PRINT CHR$(200):L
OCATE 10,B8:FPRINT CHR$(200):LOCATE

10,9:FRINT CHR#(202) : LOCATE 20,56:F
RINT CHR# (202)

2040 LOCATE 20,5:FRINT CHR#(Z200):L
OCATE 20,B:PRINT CHR#(200):LOCATE

20,9:PRINT CHR$(202):LOCATE 31,6:P
RINT CHR#(203):LOCATE 31,S5:PRINT C
HR#(201) :LOCATE 31,8:PRINT CHR$ (20

1)Y:LOCATE 31,9:PRINT CHR$¥{(203):L0C
ATE 15,5:PRINT CHR#(202):LLOCATE 15
4
]
050 PRINT CHh*E“UU}.LDEﬁTE 15,7:5F
RINT CHR# (200) : LOCATE 15,8: PRINT C
HR¥ (202) : LOCATE 25,S5:FRINT CHR# (20
2):LOCATE 25,4:PRINT CHR# (200):L0C
ATE 25,7:FRINT CHR#(200):LOCATE 25
yBiPRINT CHR#$(202) : PAPER O:RETURN
500 REM tableau 14
9510 PEN 2:LOCATE 1,1:PRINT STRING
$(36,143):FOR i=2 TO 4:LOCATE 1,i:
PRINT CHR#(143):L0CATE 3&,1:PRINT
CHR#(143) :NEXT:PEN 1:FOR i=10 TO 1
J:LOCATE 1,1i:PRINT STRING#(346,20%)
stNEXT:FOR i=8 TO 9:LOCATE 1,i:PRIN
T CHR#(209) :LOCATE 3&4,i:FRINT CHR$
(209) e NEXT
520 LOCATE 1,7:FRINT CHR#(209):L0
CATE 14,9:PRINT CHR#(214)+STRING#${
4,209)+CHR$(215) : LOCATE 17,B:PRINT
CHR#¥ (214)+5TRING#$(2,209) +CHR% (215
) :LOCATE 18,7:FRINT CHR#(214)+CHR#
(215):PEN 2:LOCATE 14,2:PRINT CHR#
(213)+5TH1NG$(4,144)+CHR$(21;?
9525 PEN 3:FOR i=1 TO 3:LOCATE 9,6
+i:PRINT STRING#(4,143) :LOCATE 26,
1+i :PRINT STRING#(4,143) :NEXT:LOCA
TE 6,6:FPRINT CHR# (202)+STRING# (8,1
43)+CHR# (203) : LOCATE &,5:PAFER 1:P
RINT STRING#(10,255): PAPER 0:LOCAT
E 444:PRINT CHR#(200)
9526 LOCATE 23,5:PRINT CHR#(200)+5
TRING#(B,143) +CHR# (201) : LOCATE 23,
&:FPAPER 1:FRINT STRING#(10,255):FA
PER 0:LOCATE 23,7:FRINT CHR#(202)+
"+EHR$(203) LOCATE 27,8:F
RINT CHR$<2001+CHR${201>.LDCATE 27
+FeFRINT STRING#(2,143)
9530 LOCATE 15,4:PRINT CHR$(201):L
OCATE 10,2:PRINT STRING#(2,143):L0
CATE 10,3:PRINT CHR$(202)+CHR$(203
]
7540 FAPER 0:RETURN
10000 REM tableau 17
10010 LOCATE 1,1:PEN 2:PRINT STRIN
G$(36,143):FOR i=2 TO 4:LOCATE 1,i
:PRINT CHR#(143):LOCATE 3&4,1i:PRINT
CHR#(143) :NEXT:PEN 1:FOR i=7 TO 1
2:LOCATE 1,i:PRINT CHR#(209):LOCAT
E 36,1 :PRINT CHR#(209):NEXT:LOCATE
1,13:PRINT STRING#(34,209):PEN 3:
10020 PAPER 1:FOR i=2 TO 12:LOCATE
B,i:PRINT CHR#(210) :LOCATE 14,i:P
RINT CHR#(210):LOCATE 20,i:PRINT C
HR$(210) : LOCATE 26,4,itFPRINT CHR# (21
0):LOCATE 32,i:PRINT CHR#(210) :NEX
T:PAFPER 0O

10030 LOCATE 8,7:PRINT " ":LOCATE
14,5:PRINT " ":LOCATE 20,7:PRINT"
"1LOCATE 26,10iPRINT " ":LOCATE 32

+BIPRINT " ":LOCATE 3&6,7:PRINT" "
10040 PAFPER O:RETURN
10500 REM tableau 18
10510 PEN 2:L0OCATE 1,1:PRINT STRIN
G#(36,143)th=7:FOR i=2 TO 4:LOCATE
1,i:FRINT STRING#(h,143)+CHR$(212
Yih=h-1:NEXT: j=31:h=5S:FOR i=2 TO 4
:LOCATE j,i:FPRINT CHR#(213)+STRING
$(h,143): j=i+1:h=h-1: NEXT
10520 PEN 1:FOR i=11 TO 13:LOCATE
1,i:PRINT STRINGS$(36,209) :NEXT:h=6
:FOR i=9 TO 10:LOCATE 1,i:PRINT ST
RING# (h,209) +CHR$ (215) 1h=h+1: NEXT
10530 j=33:h=3:FOR i=8 TO 10:LOCAT
E j;1:PRINT CHR#(214)+STRING#$ (h,20
Frei=j—~1:h=h+1:NEXT:PEN 2: j=1Z2th=1
4:FOR i=3 TO S5:LOCATE j,itPRINT CH
R$ (214)+STRING# (h,143) +CHR$ (215): j
=j—1:h=h+2:NEXT
10540 j=10:h=1B:FOR i=7 TO 9:LOCAT
E 3,i:PRINT CHR#(213)+STRING$(h,14
I)+CHR$(212) 2 j=j+1:h=h-2:NEXT:PEN
3:LOCATE 18,7:PRINT" "+CHR$(200)+S
TRING# (2,143) +CHR$ (201)+" ":LOCATE
18,8:PRINT" ";:PAPER L1:FRINT STRI
NG# (4,255) 3 : PAPER O:PRINT" ":PEN 1

10550 LOCATE 21,&:PRINT CHR$(221):
LOCATE 6,8:PRINT CHR$ (222)

10560 FAPER 0:RETURN

11000 REM tableau 19

11010 PEN 2:FOR i=1 TO 4:LOCATE 1,
i:FRINT STRING# (36,143) :NEXT:PEN 1
:PAPER 2:FOR i=10 TO 13:LOCATE 1,i
:FRINT STRINGS$ (36,208) : NEXT: LOCATE
36,9:PRINT CHR$ (208) : LOCATE 36,8:

PRINT CHR$(20B):LOCATE Z6,7:PRINT

CHR# (208) : LOCATE 1,8: PRINT CHR# (20

8) : LOCATE 1,9:

11020 PRINT STRING#(2,208):PAPER 0
:LOCATE 2,8:PRINT CHR$(215):LOCATE
2,91 PRINT CHR#(215) : p$=CHR$ (200) +

CHR$ (201) : 0$=CHR$ (202) +CHR$ (203) : L

OCATE 12,5:PRINT p$+" “"+pg+"
"+p$+"  "+p$:LOCATE 12,6:PRINT of

+pFroF+" "+of+pE+o#¥: LOCATE 7,

7

11030 FRINT p#+" "+oF+" "+p

F+ Mgt "+p$: LOCATE 5,8:F

RINT p#+of+ps+" "+pE+oE+pE+"
“"+pE+oF+p¥: LOCATE S,9:PRINT

oF+! Yapge" "roF+"  agE+"
"hoE+" "+o¥:PAFER 0:RETURN

11500 REM dernier tableau le no 20

Alain LE GUIREC

La Terre a décidé de se débarrasser des indésirables ‘‘visiteurs’’ extraterrestres a la cruauté
inqualifiable. Votre périlleuse et importante mission, consiste a photographier leurs colos-
sales installations.

11510 PEN Z:LOCATE 1,1:PRINT STRIN
G$(Z6,143):FOR i=2 TO 4:LOCATE 1,i
tPRINT CHR#(143):LOCATE 3&,i:PRINT
CHR#(143):NEXT: LOCATE 36,5:PRINT
CHR# (143) : LOCATE 36,7:PRINT CHR$(1
43)
11520 PEN 1:PAPER 2:FOR i=8 TO 13:
LOCATE 1,i:FRINT CHR# (208):LOCATE
26,1 :FRINT CHR#(208) :NEXT:LOCATE 1
2 13:PRINT STRING# (3&,208) : PAFER O:
FOR i=3 TO 10 STEP 3:LDOCATE &,i:FR
INT p#:LOCATE &,i+1:FRINT o#:LO0CAT
E 10,i+1:FPRINT pi LOCATE 10, x+2 FR
INT u!
11525 LOCATE 15,i+1:FRINT p#
11530 LOCATE 15,i+2:PRINT o%:NEXT
11540 PEN 2:h=11:FOR i=2 TO S:LOCA
TE 19,i:PRINT STRING$(h,143)+CHR#¥(
212}=h=h—1:NEXT=FDR 1=7 TO 12:L0CA
TE 19,i:PRINT STRING*(h,143)+CHR¥(
215) th=h+1:NEXT
11550 PEN 1:PAPER 2:LOCATE 20,3:1PR
INT “EXIT“:LOCATE 20,3:PRINT "»>>*
tPAPER 1:PEN 3:FOR 1=2 TO 12:L0CAT
E 31,1i:PRINT CHR#(210) :NEXT:PAPER
0: LOCATE 31,8:PRINT" "
11560 FAFER O:RETURN
12000 k=INT (RND#5)+1
12010 FEN 1:LOCATE 1,1:PRINT"
BRAVO":PRINT "Vous avez reussi a
prendre des photos de la base
ennemie.Mais..."
12015 RESTORE 12070
12020 FOR i=1 TO k
12030 READ s#:
12040 NEXT
12045 FPRINT s#$:PRINT"Vous allez do
nc retourner la bas
bon
ne chance"
12050 PRINT"
appuyez sur le bouto
nt
12060 IF JOY(O)=14& THEN zo=1:CLG:6
OTO 180 ELSE 120560
2070 DATA"vous avez oublie la pel
licule","la pellicule a ete vole",
"la pellicule a ete detruite","vou
s avez perdu la pellicule”,”"la pel
licule a ete mal developpee"
15000 PAFPER O:RETURN
20000 INK 2,26:5YMBOL AFTER 32:MOD
E 1:PEN 1:FAFER 0:CLS:FOR v=300 TO
60 STEF-20:CLS:REM ink 2,& pour 1
es moniteurs couleurs
20010 MOVE 320,280-v/2:DRAW 320-v/
2, (280-v/2) +v,2: MOVE 320,280~v/2:D
RAW 320+v/2, (2B80-v/2)+viMOVE 320,2
BO+(V/10J—v/2:DRﬁw 320-v/2, (2BO-v/
2)+viMOVE 320,280+ (v/10)-v/2: DRAW
320+v/2, (2B0-v/2) +v
20020 ro=ro+l:IF ro»2 THEN 20026
20021 SYMBOL 165,0,0,1,83,%7 ,&F ,&F
yA1F: SYMBOL 166,%3F,255,255,255,25
5,255,235,255: 8YMBOL 147 ,0,480,4E0
y&FO,&FO,&%F0 ,&FB,%FC: SYMBOL 168,43
Fy&3F , &3F , &7F ,&FC ,&FC,&F3,%E2: SYMB
OL 16%9,255,255,%FE,%C0,&0,%F0,&D, &
7:+8YMBOL 170,255,255,1,0,0,%1E,&%41
»&CO
20022 SYMBOL 171 ,%FC,&FC,%FC,&%1E,%
1F ,&1F,%87,%87: SYMBOL 172,%E2,%7E,
&22,%21,%20,%20,820,%20: SYMBOL 173
%24 %4 ,%8,4%30,4%C7,0,%7 ,%C: SYMBOL
174,248,%40,%20,%19,486,%0,%80,%C0
:SYMBOL 175,%FE,%84,%84,%4, 584,88, &
8,48:SYMBOL 176,%10,%10,%8,%4,82,%
1,040
20023 SYMBOL 177 ,&20,%1F,0,0,0,0,%
CO,%IF: SYMBOL 178,%18,%F0,0,0,0,43
&4 ,4FB: SYMBOL 179,%10,%20,%20,%40
y480,0,0,0
20025 SOUND 1,1000,10,6,1,4:SOUND
2,500,10,7,4,1
20026 IF ro=5 THEN ro=0
20027 NEXT
20030 PEN 1:LOCATE 15,9:PRINT "LES
":LOCATE 22,9:PRINT"ISITEURS"
20040 LOCATE Z20,13:PRINT"LENT":LO0C
ATE 20,15:PRINT"MOYEN":LOCATE 20,1
7:PRINT "RAFPIDE":LOCATE 8,25:PRINT
CHR# (164) +"COPYRIGHT 1986 A.LE BGU
IREC"
20041 LOCATE 36,22:PRINT CHR#(1&5)
+CHR#$ (16&) +CHR$(143) +CHR$ (1467) : LOC
ATE 36,23:PRINT CHR# (168)+CHR$ (169
Y+CHR$(L70)+CHR$ (171) : LOCATE 36,24
tFPRINT CHR¥(172)+CHR¥(173)+CHR$ (17
4)+CHR#£(175) : LOCATE 36,25:PRINT CH
R#(174)+CHR$ (177)+CHR# (178) +CHR$ (1
79) .
20045 LOCATE 18,T:PRINT CHR$(2431
20050 IF JUY{O)-l AND T>13 THEN LO
CATE 18,T:PRINT" ":T=T-2
200860 IF JOY(O)=2 AND T<17 THENM LO
CATE 18,T:PRINT" "3T=T+2
200635 IF JOY(0)=1&6 THEN 20100
20069 FOR B=1 TO 150:NEXT
20070 GOTO 20045
20100 IF T=13 THEN L=100
20110 IF T=135 THEN L=50
20120 IF T=17 THEN L=0
20130 INK 2,6:RETURN fised]
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